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Inklusivleistungen:

EDISWISS-PLUS:

·      Zubucherreise

·      Beitrag für den Klimaschutz

·      Alle Wanderungen Inklusive

·      Reisegutschein im Wert von CHF 100.-

·      Einkaufsgutschein Manor im Wert von CHF 50.-

·      Kurtaxen

LEISTUNGEN:

·      Transfer Flughafen - Hotel – Flughafen inklusive

Assistenz

·      1x Übernachtung mit Frühstück im Hotel Novoa

in Sarria

·      1x Übernachtung mit Frühstück im Hotel

Vistalegre oder Hotel Portomiño in Portomarín

·      1x Übernachtung mit Frühstück im Hotel

Complejo la Cabaña in Palas de Rei

·      1x Übernachtung mit Frühstück im Hotel Arzúa

in Arzúa

·      1x Übernachtung mit Frühstück im Hotel Bello in

O Amenal

·      2x Übernachtung mit Frühstück im Hotel

Alameda oder Hotel Lux in Santiago de Compostela

·      6x Abendessen, 3-Gang-Menü

·      1x Abendessen in einem Restaurant in Santiago

de Compostela, 3-Gang-Menü

·      ca. 5,5-stündige Wanderung Sarria -

Portomarín inklusive Wanderführer

·      ca. 6,5-stündige Wanderung Portomarín - Palas

de Rei inklusive Wanderführer

·      ca. 7-stündige Wanderung Palas de Rei - Arzúa

inklusive Wanderführer

·      ca. 5,5-stündige Wanderung Arzúa - O Amenal

inklusive Wanderführer

·      ca. 4,5-stündige Wanderung O Amenal -

Santiago de Compostela inklusive Wanderführer

·      ca. 3-stündige Stadtführung Santiago de

Compostela inklusive Eintritt Kathedrale

·      Pilgerausweis und -Muschel

·      Kartenmaterial für alle Etappen

·      Gepäcktransport von Etappe zu Etappe

·      Reisebegleitung ab/bis Flughafen Santiago de

Compostela

Termine & Preise:

20.04.2023 - 27.04.2023 - Unterkünfte Jakobsweg

Einzelzimmer 1665 CHF

p.P. in Doppelzimmer 1395 CHF

 

18.05.2023 - 25.05.2023 - Unterkünfte Jakobsweg

Einzelzimmer 1665 CHF

p.P. in Doppelzimmer 1395 CHF

 

23.09.2023 - 30.09.2023 - Unterkünfte Jakobsweg

Einzelzimmer 1665 CHF

p.P. in Doppelzimmer 1395 CHF

 

14.10.2023 - 21.10.2023 - Unterkünfte Jakobsweg

Einzelzimmer 1665 CHF

p.P. in Doppelzimmer 1395 CHF

Wandern auf dem Jakobsweg - 8 Tage

WANDERN AUF DEM JAKOBSWEG (7 x HP)

Die letzten 100 km nach Santiago de Compostela

Als Jakobsweg wird eine Anzahl von Pilgerwegen durch Europa bezeichnet, die alle das

angebliche Grab des Apostels Jakobus in Santiago de Compostela in Galicien zum Ziel haben.

Eine Pilgerreise auf dem Jakobsweg ist eine einzigartige Erfahrung. Es gibt tausend Gründe,

nach Santiago aufzubrechen - aus Wissensdurst, als persönliche Herausforderung, aus Liebe

zur Natur, als spirituelle Reise usw. Der Jakobsweg ist nicht nur eine faszinierende Reise

nach Santiago de Compostela, sondern bietet zudem die Möglichkeit, herrliche Monumente

zu bewundern, unterschiedliche Landschaften zu erkunden, köstliche Rezepte zu probieren

und geschichtsträchtige Städte und Horte zu entdecken.

 

TAG 1: SCHWEIZ – SARRIA

Individuelle Anreise nach Santiago de Compostela und Transfer zu deinem Hotel in Sarria. 

 

2. TAG: SARRIA – PORTOMARÍN

Viele Pilger beginnen in Sarria ihren Fussmarsch durch Spanien auf der letzten Etappe des klassischen Jakobsweges,

denn von hier sind es noch etwa 113 km bis Santiago de Compostela. Und 100 km muss man gewandert sein, um die

„Compostela", die Pilgerurkunde, zu erlangen. Vorbei an Buchen, Eichen und Kiefernwäldern geht es nach Barbadelo

und Rente. Entlang der Pfade bauten Wanderer kleine Schreine und romanische Ruinen und mittelalterliche Brücken

begegnen dir ebenfalls auf der Route. Wenn wir Brea erreichen, sind es nur noch 100 km bis nach Santiago de

Compostela, wie es der Meilenstein beweist. Durch die bewaldete Landschaft führt der Weg uns schliesslich weiter bis

nach Portomarín. 

Gehzeit: ca. 5,5 Stunden, Schwierigkeitsgrad: leicht, Wanderung: ca. 22 km, Höhenunterschied: ca. 250 m 

 

3. TAG: PORTOMARÍN - PALAS DE REI

Portomarín, die wichtige Pilgerstation auf dem Jakobsweg an einer Brücke über den Fluss Miño, wurde in den 60iger

Jahren wegen des Baus eines Stausees komplett demontiert und auf dem Hügel nebenan neu aufgebaut. Unter den

umgesetzten Gebäuden befindet sich auch eine mittelalterliche Kirche. Quer durch die landwirtschaftlich geprägte

Gegend geht es von hier einen Hang hinauf bis zur Ortschaft Gonzar. Durch die Berge von Ligonde führt der Weg nach

Castromaior mit seinen gleichnamigen Burgruinen. Durch die Dörfer Ventas de Naron, Ligonde und Eireche erreichen

wir das grosse Steinkreuz in Os Lameiros. Es weist den richtigen Weg bis nach Palas de Rei, wo der Tag endet. 

Gehzeit: ca. 6,5 Stunden, Schwierigkeitsgrad: mittel, Wanderung: ca. 25 km, Höhenunterschied: ca. 350 m 

 

4. TAG: PALAS DE REI - ARZÚA

Der Marsch in Richtung Pambre beginnt landschaftlich schön mit einer Etappe durch den Wald nach San Xulián.

Moos und Efeu ranken sich um die dicken Baumstämme, die den Jakobsweg begrenzen. Man passiert die romanische

Dorfkirche in San Xulián und kommt an einigen charakteristischen galicischen Maisspeichern, den so genannten

Horreos, vorüber. Über das Dorf Pontecampañas wandern wir nach Casanova hinab zum Fluss Porto de Bois und

schliesslich wieder hinauf bis nach Leboreiro und Furelos. Am Ortsausgang von Melide führt der Weg in einen dichten

Wald Richtung Parabispo. Auf dem Pfad nach Arzúa geht es auf und ab, vorbei an Castañeda und Ribadiso da Baixo. 

Gehzeit: ca. 7 Stunden, Schwierigkeitsgrad: mittel, Wanderung: ca. 29,2 km, Höhenunterschied: ca. 200 m

 

5. TAG: ARZÚA - O AMENAL
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Unser Wanderweg bietet ein abwechslungsreiches auf und ab durch kleine Orte und Dörfchen, durch dichten Wald,

aber auch entlang von Strassen. Auf steinigen Pfaden gelangen wir nach Barrossas und Peroxa. Santiago ist von hier

nun in fühlbarer Reichweite, was den Weg aufregender macht. Mit der Gelassenheit schon so viele Kilometer des

Pilgerweges gewandert zu sein, erreichen wir Pedrouzo. Es führt uns durch den Ort bis nach O Amenal, damit wir

morgen in aller Ruhe das grosse Ziel erreichen können. 

Gehzeit: ca. 5,5 Stunden, Schwierigkeitsgrad: mittel, Wanderung: ca. 22 km, Höhenunterschied: ca. 115 m 

 

6. TAG: O AMENAL - SANTIAGO DE COMPOSTELA

Heute brechen wir auf zur letzten und freudvollsten Etappe des Camino de Santiago. Überall auf den Wegen herrscht

eine besondere Stimmung, denn viele Pilger sind froh, dass sie die letzte Etappe endlich erreicht haben. Manch ein

Pilger versucht so schnell wie möglich Santiago zu erblicken oder aber die letzten Kilometer werden bei einer ruhigen,

langsamen Wanderung genossen. Kurz vor der Stadt verlassen wir den traditionellen Weg. Er musste dem Flughafen

weichen. Danach ist es nicht mehr weit bis wir die Türme der Kathedrale von Santiago de Compostela erblicken. 

Gehzeit: 4,5 Stunden, Schwierigkeitsgrad: mittel, Wanderung: ca. 19 km, Höhenunterschied: ca. 100 m 

 

7. TAG: SANTIAGO DE COMPOSTELA

Renaissance und Barockbauten prägen das Stadtbild von Santiago de Compostela, das von der mächtigen Kathedrale

beherrscht wird. Knapp 50 Kirchen, prächtige Plätze und von Arkadengängen gesäumte Straßen machen den Zielort

des Jakobsweges zu einer der schönsten Städte in ganz Spanien. Wir werden die Kathedrale mit dem Pórtico de la

Gloria und dem Grabmal des heiligen Jakobus in der Krypta sehen. Den Tag kannst du nutzen, um an einem der

Pilgergottesdienste teilzunehmen oder du geniesst es endlich in Santiago angekommen zu sein. Den Tag lassen wir

abends bei einem gemeinsamen Abendessen in einem Restaurant ausklingen. 

 

TAG 8: SANTIAGO DE COMPOSTELA - SCHWEIZ

Nach anstrengenden Wandertagen heisst es heute Abschied nehmen. Transfer zum Flughafen und individuelle

Rückreise in die Schweiz.

 

Unterkünfte Jakobsweg

Auf dieser Reise wirst du in folgenden Unterkünften übernachten:

Hotel Novoa in Sarria 

Hotel Vistalegre oder Hotel Portomiño in Portomarín 

Hotel Complejo la Cabaña in Palas de Rei 

Hotel Arzúa in Arzúa 

Hotel Bello in O Amenal 

Hotel Alameda oder Hotel Lux in Santiago de Compostela 

Änderungen der Unterkünfte sind möglich.
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